
Radostni izlet pionirjev ob dnevu zmage
Praznovanju ob lelošnji obletnici osvoboditve

so se na prav poseben način pridružili pionirji iz
vse naše domovine. Že v četrtek so se začeli v
Ljubljani zbirati pionirji iz vseh republiških in
pokrajinskih središč, prišli so otroci iz zamejstva
in otroci staršev, začasno zaposlenih v tujini. Na
letošnjem jubilejnem 20. Zboru pionirjev Jugosla-
vije se je skoraj 6.000 Ijubljanskim šolarjem pri-
družilo več kot 1.100 pionirjev.

Letošnje praznovanje je bilo drugačno kot dru-
gikrat. Na Žbor niso prišle le politične delegacije

UVBUANA JE GOSTOLJUBNO ODPRLA VRATA - V slovenskem glarnem mestu so se
zbrali pionirji in njihovi mentorji iz središč rseh republik in pokrajin.

iz šol, ampak predvsem sk"upine pionirjev, ki jih
poleg tega, da hodijo v isto šolo, veže tudi zani-
manje za iste zunajšolske dejavnosti.

Ljubljanski Zbor pionirjev Jugoslavije je poka-
zal, da Ljubljana zna gostoljubno sprejeti toliko
mladih in jim ponuditi prijetne in pestre dni. Kar
na 16 mestih v ožjem središču Ljubljane so pionirji
pokazali s čim se ukvarjajo in kaj znajo. Prišle so
čipkarice, šolske zadruge so izdelke ponudile
Ljubljančanom in gostom, pionirji so pokazali,
kako plešejo, kotalkajo, kaj so se naučili pri ta-
bornikih in gasilcih, kako poznajo najpomemb-

nejše stvari o civilni zaščiti in prvi pomoči, v
zgradbi naše občinske skupščine pa so se zbrali
lutkarji.

Kaj znajo, so pionirji pokazali tudi na osrednji
prireditvi na Trgu revolucije, kjer je svojo letošnjo
pot po petih smereh naše domovine končala tudi
Kurirčkova pošta. Ljubljanski pionirji so ta svoj
poseben način ohranjanja tradicij narodno osvo-
bodilne borbe predstavili tudi svojim sovrstnikom
iz drugih republik in krajev zunaj meja Slovenije.

Na osrednji prireditvi je mladim spregovorila Vida

Tomšič, pismo namenjeno republiški konferenci
SZDL pa je sprejela podpredsednica Božena
Ostrovršnik.

Naj ob tem povemo še to, da so organizatorjem
letošnjega Zbora pionirjev stopile naproti številne
ljubljanske delovne organizacije, naši učitelji,
otroci in starši pa so gostoljubno odprli vrata
svojih domov mladim gostom. Ljubljana je spet
dokazala, da zna odpreti vrata in da volja najde
pot do novih spoznanj. To je bil eden od načinov
praznovanja meseca mladosti, drugačen in mla-
dim veliko bližji kot prejšnji.

PIONIRJI SO POKAZALI KAJ ZNAJO - Na ulicah in trgih r oijem središču mesta so otroci
risali, recitirali. igrali, kotalkali...


